云阳街道"三减三增"提升政务效能见实效一

从"至少跑一次"到"最多跑一次"

专项整治行动 本报讯 为深入贯彻落实党中 央、国务院和省委省政府关于安全生 产工作部署要求, 丹阳市委市政府决 定从2019年11月30日起至2020年 11月30日,深入开展安全生产专项

丹阳开展安全生产

整治行动。 本次专项整治行动采取条块结 合、联动推进,覆盖所有重点行业领 域和镇(区、街道)、部门,由各安全生 产专业委员会负责牵头,具体在油气 输送管道、危险化学品、冶金工贸、电 力安全、加油站和商业场所、文化和 旅游行业、建筑施工、城镇燃气、城市 地下管网、非煤矿山、森林防火、交通 运输及港口危险化学品、水上交通运 输、物流运输、船舶修造、民政服务机 构、特种设备、农牧渔业、农业机械、 道路交通、人员密集场所、危废固废、 医疗机构、水利工程建设及水利设 施、城市道路和市政、火灾防控、宗教 场所等30个行业领域深入开展,着 力建立完善长效监管工作机制,化解 影响制约安全生产的基础性、源头性 矛盾问题,切实提升安全生产治理体 系和治理能力现代化水平,力促丹阳 安全生产形势稳定向好,为丹阳高质

量发展提供坚实的安全保障。

开展实地调研

经济发展局纪检监察组

本报讯 为充分发挥派驻监督"探

头"作用,近日,丹阳经济发展局纪检

监察组紧贴监督单位的工作职责,与 该市经济发展局部分领导一起深入基 层,分别走访鱼跃医疗、仅一智造、丹

毛集团、西郊国家粮食储备库等单位,

主动了解各企业发展、政策红利落实、

职能部门服务等内容。通过开展实地

调研,全面把握监督单位的履职情况

和关键环节,排查廉政风险,实施重点

监督,增强了派驻监督的针对性和有

界牌举办银政企

普善金融洽谈会

本报讯 为促进银政企之间的交

流与合作,推进企业与银行深度合作,

更好地促进经济社会持续健康发展。

12月18日,丹阳界牌镇政府联合丹阳

农业银行举办了"银政企普善金融洽

谈会"。此次洽谈会,江苏飞亚金属制

品有限公司、丹阳卡驰汽车部件有限

公司以及丹阳市佳达汽车部件有限公

司共3家企业签订了2200万元的贷款

局局长朱国兴与丹阳农行行长殷兆兵

发表讲话。丹阳农行业务经理对金融

产品进行了介绍。界牌镇党委书记徐 瑞俊提出要不断深化银企合作,金融

部门要支持企业做大做强,企业要以

导、部门联动、社会参与、协同推进"的

原则,以密切银政企关系、加强银政企

合作、实现银政企共赢为核心,以促进

经济与金融资源优化配置为根本,以

建立良好的政务环境、信用环境、市场 环境为关键,拓宽银企对接渠道,进一 步营造快捷、高效、公平、开放的一流

(界 宣)

下一步,界牌镇将坚持"政府主

优良业绩争取银行支持。

会上, 丹阳市地方金融监督管理

合作意向。

营商环境。

(朱莹 张志洪)

(葛美琳)

本报讯 作为丹阳改革创新的 "试验田",如何下好体制机制改革 的先手棋? 今年来,丹阳云阳街道 通过"三减三增"改革重塑体制机 制。目前,核心部门综合执法局、政 务服务中心已于10月17日试运行, 可办理12大条线共136项具体业 务,进一步方便了群众和企业办事, 提高了政务服务效率。

在街道体制改革中,云阳街道 紧扣新时代党建工作要求,注重发 挥街道"轴心"作用,聚焦主业、精简 提效、赋权增能,以"三减三增"改革 重塑体制机制,实现由"至少跑一 次"向"最多跑一次"的转变。

'三减"即减责、减负、减机构。 通过"三减",云阳街道机构设置相 对分离,街道主要负责社会事务,经 济事务由高新区一办六局主要负 责。同时,街道部门经过整合,共设 置4个内设机构,分别为:综合办公 室、农业农村工作办公室、政法综治 办公室、社会事务管理办公室,2个

职能机构:综合执法局(管理指挥中 心)和政务服务中心,即"四办一局 一中心",将原职能中涉及行政审批 和公共服务类事项前置至政务服务 中心。此外,依托大定船、白云街等 4个中心社区辐射6个普通社区,行 政工作交由中心社区,建立中心社 区小微权力清单87项,一般社区只 承担30余项帮办代办事项,推动社 工下沉网格。

"三增"即增能、增权、增资源。 围绕一局一中心新设机构,增加街 道对所属职能部门派驻街道机构负 责人的征得同意权、综合管理、建议 意见、规划参与以及区域内事关群 众利益重大决策和重大项目的建议 权等5项权力;围绕执法权下沉,增 加街道综合执法权,通过管理指挥 中心平台的协同调度,分类融合各 部门的执法事项,将不同部门、不同 主体的执法队伍进行统一管理;通 过街道"大工委"、村(社区)"大党 委"、"红网格",构建街道、村(社区)

两级治理体系,推进"五统十六联" 城市党建工作机制;按照丹阳市委 组织部统一部署,在"全科+全能" 社工培训体系的基础上,建立以"三 岗十八级"岗位等级序列为主的社 区工作者职业发展体系,培养"双 全"社工。

在部门优化整合的基础上,云 阳街道34名机关工作人员充实到 政务服务中心一线窗口,街道原部 门工作人员同时兼任办事人员。同 时,将各条线的执法部门人员与云 阳街道城管执法中队整合,成立一 支有50余名队员的综合执法队伍, 并将街道即将退职、新退休人员充 实到社区一线工作中去。

新组建的政务服务中心通过一 站式服务、一窗式受理、微笑服务、 全程监控受理模式、搭建网上办事 大厅办理材料初审,着力打造精简 高效的服务型基层政府。

为推进社会治理,云阳街道形 成以街道、各行政村(社区)以及村

(社区)范围内按户数和人口细化的 三级网格体系。目前,共划分204 个网格和5个执法片区,配备专职 网格长和专兼职网格员500余名, 其中,专职网格员170余名,全部由 街道、村(社区)工作人员担任,承担 各自网格内督查、联络、巡查等事 项,通过指挥中心云平台对接 12345政府热线、数字城管等建设, 实现区域治理"全方位覆盖",通过 电脑派单、事件留痕实现执法事项 "全过程监督",利用"两库一清单" "双随机"模式实现"全部门协同"。

下一步,云阳街道将进一步与 相关部门对接,积极推进民生服务 类以及项目建设类事项进驻。目前 正着手推进手机办事App开发,通 过与省政务服务网对接,推行不见 面审批服务模式,充分实现一网通 办、街道事在街道办。通过进一步 拓展政务服务中心"一站式"审批、 "一条龙"服务功能,营造高效行政 的良好氛围。 (云宣 佘记其)

政协专题协商活动 成效明显

本报讯 今年以来, 丹阳市政协 紧紧围绕丹阳市委市政府重点工作, 由丹阳市政协领导领衔、相关委办及 党派界别分工负责,采取"主课题+ 若干子课题"的调研模式,组织开展 专题协商活动,成效明显。

2019年丹阳市政协确定了"抓 住关键环节,支持民营企业发展" "长江经济带共抓大保护、不搞大开 发"和"强化国资经营与管理"3个 主课题,细分为打造诚信和法治的金 融生态环境、构建亲清政商关系、深 入推进河长制、加强政府对国有企业 经营与管理的监管、国资的资本化管 理等15个子课题,组织各党派、各 界别委员开展了宽领域、多层次、全 方位的视察调研,最终形成15份专 题报告和若干份综合调研报告。在此 基础上,与丹阳市委市政府举行3场 专题协商会,每次协商过程中都吸纳 普通群众参与,许多意见建议得到重 视和采纳。针对"强化国资经营与管 理"的建议,该市制定出台了《国资 国企改革实施意见》,推动眼镜风尚 小镇高质量发展、深化传统产业发展 转型升级等建议也被纳入丹阳市委市 政府的工作部署中。该市的做法分别 被6月3日、8月6日《人民政协报》 做了专题报道。

皇塘镇纪委"三强化"

本报讯 日前,丹阳皇塘镇对辖

区内11个行政村94户贫困户进行了

精准扶贫验收,镇纪委主动作为,全

程参与, 认真履行监督职责, 通过强

化验收过程、验收对象、验收结果监

督的"三强化"举措,助力精准扶贫

作组,镇纪委派出纪委工作人员随工

作组一同进村入户开展全程验收工 作,重点监督工作组是否按照验收方

案规定的步骤进行验收, 验收过程是

否公平、公正、公开。强化验收对象

监督。在验收的过程中, 对验收对象

持有的身份证、户口簿及其扶贫表卡

册牌进行逐一核对,真实反映户主、

人口、家庭收入、帮扶责任人等信

息。强化验收结果监督。工作组每到

一户岔闲户家里对其经营性收入。丁

资性收入等项目进行验收时, 镇纪委

工作人员都对该户家庭实际情况进行

登记、拍照,确保贫困户脱贫的真实

(朱莹 环鑫婷)

强化验收过程监督。成立验收工

助力精准扶贫验收

(刘文峰)

亲子运动会

日前,丹阳大泊中心 意识。



"梦幻海陆空"

幼儿园举办"梦幻海陆 空"亲子运动会,孩子们 在父母的陪伴下组成3 个方阵,共同表演"匍匐 前进""钢铁蜘蛛侠""海 上冲刺""运送弹药"等项 目,运动会培养了幼儿积 极进取精神和亲子协作

> 付妹 汤红霞 周竹生 摄影报道

园际互动 共同提高

日前,丹阳云阳幼儿园大(1)班的小朋友来到该市丹北镇新桥幼儿 园大(4)班做客。孩子们很快结成了朋友,一起参观分享,一起结伴游 戏,结束时,还互赠自制礼物,相约下次相聚。园际间的互动,拓宽了孩 子们的视野,做到了资源共享,达到共同提高的目的。

陆丽娜 张丽君 摄影报道

学习贯彻十九届四中全会精神 离退休干部专场宣讲报告会举行

本报讯 近日,丹阳举行十九 届四中全会精神离退休干部专场 宣讲报告会,丹阳市委宣讲团成 员、市委组织部副部长、市委老干 部局局长、离退休干部工委书记张 志明,为该市离退休干部党支部书 记做专题辅导报告。

报告会紧紧围绕《中共中央关 于坚持和完善中国特色社会主义 制度、推进国家治理体系和治理能

力现代化若干重大问题的决定》, 深入浅出地阐述了十九届四中全 会的重大意义。重点从坚定中国 特色社会主义制度自信等方面,解 读了全会精神的实质和丰富内涵。

报告会要求,离退休干部党组 织要迅速掀起学习贯彻热潮,切实 把广大离退休干部的思想和行动 统一到十九届四中全会精神上 (陈夕方)

数字化城市管理监督指挥中心:

化解疑难案件 提升服务能力

本报讯 近期,丹阳数字化城 市管理监督指挥中心针对数字化 城市管理案件派遣和处置中遇到 的重点疑难案件召开专门会议,通 过澄清底数,建立台账,集中处置, 以疑难案件的化解带动全年数字 城管案件的有效解决,不断改善群 众生活环境。

丹阳数字化城市管理监督指 挥中心历来高度重视案件采集上 报工作,特别是对12319热线举报 的民生类案件,做到第一时间立 案,第一时间办理,始终以为民服

务、改善民生为出发点,认真办理 每一起案件。会上,针对部分权属 不清,办理时间紧迫的案件逐个进 行了分析,积极协调相关权属单 位,以短时间、高质量、高效率解决 每一起案件。

下一步,丹阳数字化城市管 理监督指挥中心将通过重点督 查、现场办公、高位协调指挥、完 善案件分析会议制度等举措,不 断创新数字化城管运行管理模 式,提升服务民生能力。

(张 阳)

公路管理处

今年来,丹阳交运局公路管理处 推行"日工作报告制度""一线工作 法",制订并落实党总支、党支部责任 清单和《"三重一大"事项决策制度》 等。扎实抓好《准则》《条例》的学习贯 彻。落实廉政约谈制度,全面履行推进 扫黑除恶专项斗争政治责任,特别是 对关键岗位、高风险岗位、重点人员进 行了谈话谈心,努力打造廉洁型效能

筑牢"廉洁关"

型公路干部职工队伍。 朱江慧 朱美娜 摄影报道

镇江市小学综合实践活动课程 区域推进活动在正则小学举行

本报讯 为进一步推进小 学综合实践活动课程的规范 实施,12月18日,由镇江市教 育科学研究中心举办的镇江 市小学综合实践活动课程区 域推进活动在丹阳市正则小 学举行。

活动当天,丹阳市正则小 学李彩霞老师和学生进行了 《我是小小宣传员》的策划指 导课的教学展示。丹阳市教师 发展中心研训员彭静老师带领 6 所学校老师代表举办的研讨

沙龙,以案例的形式,从学校 层面的顶层规划到年级层面方 案设计,再到班级层面的细化 落实, 对综合实践活动课程的 实施进行了有效阐述。江苏省 特级教师姜伟杰进行了专题交 流,对当前小学综合实践活动 校本化实施的现状进行了分析 和指导。最后,镇江市教育科 学研究中心的李颖老师对活动 做点评, 为丹阳综合实践活动 课程的有效实施进一步明确了 方向。 (姜伟杰)



排查隐患 修复护栏

针对丹阳东门外 大街、丹句路等绿地防 护栏有不同程度缺失 的情况,连日来,丹阳 园林部门组织专职人 员全面排查安全隐患, 及时安排人员进行修 复、更换,使绿地面貌

焕然一新。 朱琪昕 摄影报道

城管局绿洲废处中心 开展车辆安全大检查

近日,丹阳市城管局绿洲废处中 心开展了车辆安全大检查,防范和遏 制各类事故事件发生,进一步夯实安 全基础。 丰红艳 摄影报道

开展"三线"整治 改善人居环境

本报讯 为切实整治社区电力 线、通信线、广播电视线(即"三 线")私拉乱接和违章交越、搭挂现 象,近日,丹阳云阳街道华南社区 联系相关部门分时间分步骤地进行 "三线整治"工作。经过整治,小 区乱拉乱挂的线路变得整齐规范, 居民的人居环境得以改善,人民群 众的获得感和幸福感也不断提升。

(李淑君)